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PE THI HQC Ki II - Pé 56 11
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Bo sach Két ndi tri thirc
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Muc tiéu

- On tdp cdc kién thire hoc Ki 2 ciia chwong trinh sdch gido khoa Todn 7 — Két néi tri thirc.
- Vin dung linh hoat Iy thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cdc cau héi trac nghiém va tw ludn Todn hoc.

- Tong hop kién thirc dang hé thong, dan trdi cdc kién thire hoc Ki 2 — chirong trinh Todn 7.

Phan tric nghiém (3 diém)

Em hdy chon phwong an tra loi dung
Cau 1: Gieo mét con xuc xic dugc ché tao can ddi. Bién cd “Sé cham xuat hién trén con xdc xic 1a 57 1a

bién cb:

A. Chic chan

B. Khdng thé

C. Ngau nhién

D. Khdng chic chin

Cau 2: Chon ngau nhién 1 s trong 4 s6 sau: 7; 8; 26; 101. X4c xuit dé chon dugc s chia hét cho 5 1a:
A.0

B.1

C.2

D.4

Cau 3: Cho hai da thuc f(x) = 5x* + x3 — x? + 1 va g(x) = -5x* —x% + 2.
Tinh h(x) = f(x) + g(x) va tim bac cua h(x). Ta duoc:
A.h(x)=x3—1 vabac cuah(x) 1a 3

B. h(x)= x® - 2x? +3 va bac cua h(x) 1a 3

C. h(x)=x*+3 vabac caa h(x) 12 4
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Cau 4: Sap xép da thuc 6x° + 5x* — 8x® — 3x? + 4 theo lity thira giam dan cua bién ta dugc:
A.6x3+5x* - 8x° - 3x* + 4

B. -8x% + 5x* -3x% + 4 + 6x°

C. -8x% +5x* +6x3 + 4 -3x?

D. —8x° + 5x* +6x3 -3x* + 4

Cau 5: Cho AABC c¢6 AC > BC > AB. Trong cac khang dinh sau, ciu ndo dung?

A. A>B>C

B.C>A>B

C.C<A<B

D. A<B<C

Cau 6: Hiy chon cum tir thich hop dién vao chd tréng: "Trong hai dudng xién ké tir mot diém nam ngoai

mot dudng thing dén duong thing do6 thi dudng xién nao c6 hinh chiéu nhé hon thi ..."
A. 16n hon

B. ngan nhat

C. nhé hon

D. bang nhau

Cau 7: Cho AABC c6: A =35°. Puong trung truc cia AC cat AB ¢ D. Biét CD la tia phan giac cia ACB .

Sb do cac goc ABC; ACB la:
A. ABC=72"; ACB=73
B. ABC=73"; ACB=72°
C. ABC=75"; ACB=70"

D. ABC=70°; ACB=75°

Cau 8: Cho hinh vé sau.
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Biét MG = 3cm. Do dai doan thang MR bang:
A.4,5cm

B.2cm

C.3cm

D.1cm

Cau 9: S dinh cuaa hinh hop chix nhat Ia:
A. 12

B.8

C.6

D.4

Céu 10: Cac mat bén cua hinh lang try dung la:
A. Céc hinh binh hanh

B. Céc hinh thang can

C. Céc hinh chix nhat

D. Cac hinh vuéng

Cau 11: Hay chon céu sai. Hinh hop chir nhat ABCD. A'B'C'D' cé:

A. 6 canh
B. 12 canh
C. 8 dinh

D. 6 mat

Cau 12: Hinh hop chit nhat c6 ba kich thudc lan luot 12: a, 2a, % thé tich cua hinh hop chi nhat 6 la:
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B. 4a?

C.2a°

Phan tu luin (7 diém)

Bai 1. (1 diém) Tim x trong céc ti 1¢ thirc sau:
a)x:27=-2:3,6

2x+1 -3

b) =
27 2x+1

Bai 2. (1 diém) Cho da thac Q(x) =—3x" +4x° +2x? +§—3x— 2x" —4x° +8x" +1+3x

a) Thu gon va sip xép theo liiy thira giam dan cua bién.
b) Chiing to Q(x) khdng cd nghiém.

Bai 3. (1 diém) Chon ngau nhién mot sé trong bdn s6 11;12;13 va 14. Tim xéc suat dé:
a) Chon dugc sb chia hét cho 5

b) Chon dugc sé ¢6 hai chir sb

¢) Chon dugc s nguyén td

d) Chon duoc s chia hét cho 6
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Bai 4. (3 iém) Cho AMNPcan tai M (M <90°). Ke NH L MP (HeMP), PK L MN (K& MN). NH va
PK cit nhau tai E.

a) Chung minh ANHP = APKN

b) Chiing minh A ENP can.

¢) Ching minh ME la duong phén giac cua géc NMP.

Bai 5. (0,5 diém) Cho da thuc bac hai P(x) = ax? + bx + c. Trong d0: a,b va ¢ 1a nhitng sé véi a #0. Cho biét
a+ b+ c=0. Giai thich tai sao x = 1 1a mét nghiém caa P(x)

Bai 6. (0,5 diém) Biét ring néu d6 dai mdi canh caa hop hinh lap phuong tang thém 2 cm thi dién tich phai
son 6 mat bén ngoai cua hop dé ting thém 216 cm?. Tinh do dai canh caa chiéc hop hinh lap phuong d6?
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